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Neu: Highspeed USB-Sticks von MAXFLASH
Blitzschnell und leistungsstark

MAXFLASH - rasant unterwegs, bringt schon wieder ein neues und ausgezeichnetes Produkt 
auf den Markt. Ab sofort erhältlich von MAXFLASH (die Eigenmarke der Memorysolution GmbH): 
ein Highspeed USB-Stick. 

Der Highspeed USB-Stick von MAXFLASH bietet hohe und schnelle Übertragungsraten. Er liest 
Daten mit 30 MB pro s und schreibt sie mit 20 MB pro s. Auch das Wort Kapazitätsmangel ist 
ihm völlig fremd. Es gibt diesen Stick in den Größen von 16 GB über 32 GB bis hin zu sagen-
haften 64 GB. 

Mit seiner Kunststoff hülle und seinen 15 g ist der Stick ein sehr angenehmes Leichtgewicht. 
Zusätzlich gibt es eine LED-Aktivitätsanzeige. Sobald der Stick arbeitet, blinkt diese rot auf. 

Der USB-Stick funktioniert mit folgenden Betriebssystemen:
Windows ME / 2000 / XP /Vista, Mac OS ab 8.6 und Linux mit Kernel 2.4 oder höher, 
ohne jegliche externe Treiber – einfach anschließen und loslegen.

Spezifi kationen:
- universell einsetzbar durch Plug & Play Fähigkeit
- Übertragungsgeschwindigkeit:
  - Lesen: bis zu 30MB/s
  - Schreiben: bis zu 20MB/s
- Maße USB-Stick (LxWxH) in mm: 73 x 27 x 9
- Gewicht USB-Stick: 15,33g
- USB Standard, Version 2.0, kompatibel zu USB 1.1

Auf dem Highspeed USB-Stick von MAXFLASH sind die Daten gut aufgehoben und können 
jederzeit blitzschnell abgerufen werden. Aufgrund der starken Preisschwankungen auf dem 
Flash-Markt fragen Sie bitte tagesaktuelle Preise direkt bei Memorysolution an.

Noch ein Tipp: Mit seinen großzügigen und neutralen Flächen bietet sich der Highspeed USB-
Stick bestens für das Customizing an. Logos, Sprüche, Internetadressen etc. fi nden genug 
Raum auf dem Stick – Werbung der Extraklasse.

Zeichen mit Leerzeichen: 1.691



Kurzprofi l Memorysolution

Die 1997 gegründete Memorysolution GmbH ist einer der führenden unabhängigen Spezialan-
bieter für proprietäre Speichererweiterungen, Standard DRAM Module, Festplatten, Mother-
boards, Barebones, Kühler und fl ashbasierende Produkte (SSD/Speicherkarten) in Europa. 
Erleben Sie die Zusammenarbeit mit Memorysolution ganz nach dem Firmenmotto „Enjoy the 
experience“.  Die 12jährige Erfahrung, die Qualität anhand von Top-Marken, das exzellente 
Preis-Leistungsverhältnis, die extrem hohe Lagerverfügbarkeit sowie die 10 Jahre Garantie auf 
alle Produkte (außer HDD und Mainboards) machen Memorysolution zu einem zuverlässigen 
aber auch vielfältigen Distributor. 
Ziel und Anspruch des Unternehmens ist es, sehr gute Qualität zu fairen Preisen just-in-time 
zu liefern und zusätzlich mittels professionell geschultem Vertriebs- und Technik-Personal 
die Kunden mit Know-how zu unterstützen. Vier nationale Niederlassungen und ein 100%iges 
Tochterunternehmen in den USA, das sind optimale Voraussetzungen für ein global operieren-
des Unternehmen. Gründer und Geschäftsführer der Memorysolution GmbH ist Gerald Diercks.

MAXFLASH?

MAXFLASH ist als ehrliche und erschwingliche Qualitätsmarke für Flashspeichermedien be-
kannt. Das Portfolio umfasst das gesamte Spektrum gängiger Flashspeicherformate und hinzu 
kommen Card Reader/Writer sowie USB-Sticks. Das ausgewählte Sortiment steht für 100-pro-
zentig zuverlässige Flash-Speichermedien. Deshalb werden ausschließlich Speicherchips und 
–controller verbaut, die aus der Produktion bewährter, weltweit führender Foundries stammen. 
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